

百姓热线 有事您说话 3313880

何时能修红绿灯

6月17日秦先生来电:黎阳路与华山路交叉口的红绿灯坏掉了,该交叉口附近是学校及107国道,来往车辆行人十分多,希望相关部门尽快解决。

市交巡警支队交通科:我们会派人前往查看并修复。

晨报记者 周凯楠

何时能就近就医

读者孙先生16日来电:新区南边的妇幼保健院已经建了很久了,他想问什么时候他们能就近就医。

市妇幼保健院回复:预计10月1日前附近居民可以实现就近就医。

晨报记者 叶晓伟

何时能领退休证

新区读者张女士16日来电:她参加灵活就业,2008年4月份已申请退休,但现在还没领到退休证。

市劳动和社会保障局回复:退休证书要到省里去领。他们表示会尽快处理这件事情。

晨报记者 叶晓伟

油烟熏 邻居苦

晨报讯(记者 陈海寅)“小区幼儿园厨房的烟囱直冲着我们的窗口,刮风的时候屋里都是油烟味。我们多次找他们协商,事情都没有得到解决。”6月14日,家住新区三和佳苑小区9号楼的王女士向记者反映。

据王女士介绍,这个烟囱是2006年的时候就架上的。这几年她和邻居不堪其扰,多次找到物业和幼儿园协商此事。王女士说:“烟囱正对着五楼住户的窗口,做饭时的油烟直往我们的房间里刮。”为此她家朝向幼儿园的那间卧室已经不能住人了。

6月16日,记者来到了该小区的物业管理办公室。一位工作人员说:“幼儿园和居民楼都是一起建成的,当时规划的格局就是这样。我们会尽力协调此事,找个解决的办法。”

三和幼儿园李园长表示,她会将此事反映给三和公司,尽快商讨出解决的办法。

假推销 真骗人

晨报讯(记者 陈静)6月17日,常年经营布艺生意的市民王女士向记者反映,自己上了“假冒”批发商的当,700多元打了水漂。

据王女士向自己介绍,上周四,一位自称是来自广东某品牌厂家的销售人员来到她的店内向其推销产品。

王女士在看了该推销人员介绍的产品样品之后,就从中选出了一部分,准备做本地代理。王女士从该推销人员手中购买了3本小样册、1本大样册、5件样品,预付了200元的押金,共计753元。在购买样册后,王女士也仔细记下了该公司打货时需要的汇款账号。因有顾客看重产品,王女士第二天就需进货。可当王女士拨打联系电话时却怎么也打不通,这让王女士很着急。记者陪同王女士多次拨打了推销人员名片上的电话,但始终为关机,拨打所谓公司的联系电话,显示为空号码。

在多次拨打无音信后,王女士就明白自己是受骗了。王女士告诉记者,她已与顾客解释清楚了,购买的样品中也有已经售出。她表示今后再遇到这种上门推销代理的人员一定会加倍小心,不能再如此大意。

停工通知书难挡彻夜噪声

晨报讯(记者 邓叶染)“我家住在学府西院,自从附近阳光天下小区建筑工地开工两个多月以来,夜晚的宁静就被打破了,施工彻夜不停,噪声不绝于耳,即使高考期间也没有停止,现在又近中招,小区的居民都不堪其扰。”6月14日,新区李先生向记者反映。

记者在李先生家里发现,即使关上窗户,外面建筑

工地的电锯声、挖掘机声、重物碰撞声等施工声也很大,到了23时,挖掘机声仍没有停歇。李先生说:“工地白天施工,虽然噪声也很大,但我们也可以理解。然而工地施工整夜都不停歇,造成了巨大的噪声,这严重影响了居民的正常生活,对居民的身心健康都有害。”他曾多次向市环保热线12369反映,但至今噪声污染情况仍未改

观。同样住在这个小区的张先生也对记者说,现在天气热,因为噪声太吵人了,也不能开窗户通风,他和家人夜里毫不容易入睡后,往往也会在半夜或凌晨被吵醒。

记者在采访市环保热线12369工作人员时得知,为了施工需要,工地可以在办理环保手续后进行夜间施工,但一般也就几天时间,超过这个时间段,就不可以在

居民休息时施工了,而阳光天下小区建筑工地显然不符合这些规定。据该工作人员说,环保部门已于上周五对该建筑工地下达了停止夜间施工的通知单。记者经了解得知,该工地一个多月来都没有停止过夜间施工。

李先生所说的工地夜间施工情况在新区并非个例。记者在14日的调查中发现,至22时,新区仍有多处工地

存在夜间施工情况。那么,环保部门的通知书对建筑工地真的没有效力吗?采访中,市环保热线的工作人员说出了他们的无奈:“环保部门只能下个通知书,令其停止夜间施工,而没有执法权,只能上报政府,让其处理。”面对工地噪声污染,多位市民都呼吁有关部门能切实履行职责,保护市民的合法权益,还居民以安静的夜晚。



孩子,危险!

昨日中午,记者在华夏南路的二支渠附近,看见有四个小男孩在渠边捉小蛤蟆玩,兴趣正浓的孩子们还下到水里。午休时间,希望家长提高警惕,看好孩子。晨报记者 叶晓伟 摄

充电图方便 隐患多

晨报讯(记者 陈静)“远距离充电太危险。”6月16日,家住合友花园的市民周建和向记者反映,只因远距离充电给小偷制造了机会,自己的电动车电瓶大白天被偷。

据周先生介绍,14日中

午下班回家后,他就和往常一样从家里扯了根电线为电瓶充电。令他没想到的是两小时后,当他从楼上下来准备骑车上班时,却发现电瓶不见了。

随后,记者分别在我市的多个住宅小区进行了调

查,发现采取远距离充电的还真不少,尤其是那些居住在2楼以上的市民。“就这样随意将电线搭在楼外面,不仅影响了美观,小孩子万一触电可怎么办?”市民徐韶霞对记者说出了自己的担心。

公厕咋会私收费?

晨报记者 李潇潇 秦颖

“山城区春雷路派出所附近的公厕有几个老太太私自加装铁门乱收费,附近的商铺每人每月都要交5元钱才能使用,行人每人每次5角,附近商户意见很大。”6月15日,在山城区春雷路中段临街商铺做生意的王女士反映。

商户和过路的行人都来这个厕所方便。

记者在现场看到,厕所旁边却的确放着四五个大水桶、一根用来挑水的扁担,以及消毒液、扫把等物品。虽然已经清理得比较干净,但由于是旱厕,厕所发出的异味在六七米之外就能闻到,而旁边仅仅相隔5米左右就是一户居民的厨房。

众人只用不管

6月15日下午,记者来到山城区春雷路派出所附近的公厕,看到公厕大门紧锁着,门前坐着两位老太太。老太太王秀荣告诉记者,她们这儿原本是市畜牧局家属院,后来市畜牧局搬迁到新区,房子卖给了现在的住户。这个厕所是家属院的公厕,而且是个未经改造的旱厕,因为无人管理,连冲洗厕所的水都没有。一到夏季,厕所的异味就特别大,满地的蛆虫甚至爬到居民家里,苍蝇蚊子更是不计其数。

如果仅仅是家属院内的16户居民使用,倒还好清理一点,但由于家属院处于山城区的黄金地段,周围又无免费公厕,所以大量临街的

厕所维护费用不菲

为了家属院内16户居民的正常生活,她们四个年龄都在70岁以上的老太太主动承担起了厕所的维护和清扫工作。

老人王停花说:“我们并没有强迫商户们缴纳费用,全凭商户自愿。再说我们收的这些钱都是用在买水、消毒液、扫把、铁锨等工具和厕所的正常维护上,特别是水费和消毒液的费用每天都要20元左右。”为了解决这个厕所的问题,她们也先后向有关部门反映过多次,但由于种种原因,始终没有一个有效的解决方法。

记者随后采访了春雷路

改造后情况会改变

为此,记者采访了山城区红旗街道办事处副主任。副主任告诉记者,他也曾经接到过商户的投诉,街道办事处也调解过,给厕所里装上过水管。但由于原单位已经搬迁到了新区,无人负责冲洗厕所的水费,久而久之,拖欠的水费过多,供水被掐断了。

同时副主任表示,对四位老太太在厕所门上加装铁门进行收费的情况,从政策上来说是不允许的,但由于街道办事处财力有限,无力负担维护厕所的费用,所以陷入了目前比较尴尬的境地。副主任告诉记者,在山城区存在同样情况的公厕还有好几个,但相信随着对旧城区辖区的逐步改造,情况将会有所改变。

楼下凿墙不断 楼上邻居胆颤

晨报讯(记者 苗苗 叶晓伟)“我所居住的楼房一楼有人在承重墙上凿了扇门,我们和一楼的业主协商,但是没有结果,找了山城区建设局、规划局,他们也没处理。”6月15日,家住山城区矿务局建设小区4号楼的秦先生等市民向记者反映。

15日下午,在秦先生的带领下,记者来到了一楼临街的两间门面房,里面有四五个人正在室内装修。记者看到室内一面承重墙上凿开了一扇门。市民杨先生说:“近日我发现家里屋顶开始有裂痕,我们家正好在一楼的承重墙上。我担心承重墙上凿门会影响房屋质量。”

据秦先生介绍,他们曾和一楼的业主协调过此事,但该业主表示凿门无大碍;后又通过单位领导协调,也没有任何结果。“最后我们楼上的住户又分别向山城区建设局、规划局反映此事,仍然未果,这件事情成了烫手山芋,被他们推来推去。”秦先生说。

记者采访了山城区建设局和规划局。规划局的工作人员告诉记者,他们只管违法建筑,室内的裂痕等情况要找建设局;而建设局的工作人员则表示,违法打墙需要规划局来出报告。像秦先生所住的是单位的房子,单位应该给出相应的答复。

楼上垃圾频扔 楼下路人心惊

晨报讯(记者 秦颖)昨日,家住新区佳和花园的马先生反映楼上居民图省事从窗户往下扔垃圾,差点砸到他。

“我本来已经走到朋友家的单元楼路口了,谁知从三楼扔下来一小袋生活垃圾直接从我头顶过去了。虽然没砸到,但是从塑料袋里漏出的污水却洒到了我身上。”

王女士说:“因为草坪拐角扔垃圾的地方离我们单元楼客厅的窗户很近,所以确实存在一些不自觉

的人图省事把垃圾从楼上往下扔的情况。”

记者随后采访了该小区的物业工作人员。工作人员解释说物业聘请的清洁工人每天会定时清理各单元楼门口居民的生活垃圾。但是从楼上向下丢弃的垃圾即使扔到居民垃圾袋里面,因为垃圾袋破裂,里面的垃圾最后还是散落一地,这也增加了清洁人员的工作量。物业也希望乱丢垃圾的居民能多为他人着想,举手之劳换大家一个安全卫生的环境。

诚聘教师

鹤壁市方圆学校是一所九年制、全封闭、寄宿制民办学校,现诚聘各学科优秀教师,应聘条件:45周岁以下,大专以上学历,有教师资格证书,三年以上教龄。市县级优秀教师、市县级优秀班主任、师范类应届优秀毕业生优先。待遇:小教年薪1.6万元~2.3万元,中教年薪1.8万元~2.6万元。报名时须携带身份证、毕业证、教师资格证原件及复印件。详细内容见学校的应聘须知。

学校地址 鹤壁新区钜桥镇-新镇镇公路17公里处东侧(卫贤镇政府南5公里) 联系电话 0392-5881599 0392-5881159 15039200111